



Группа артистов Республиканского русского драматического театра им. Шкетана Марийской АССР перед закрытием гастролей в городе Чебоксарах посетила редакцию газеты «Советская Чувашия».

НА СНИМКЕ (слева направо): артист Б. Я. Раздольев, режиссер М. И. Догмаров, заслуженный артист Марийской АССР А. Н. Шарский, артистка И. Л. Гончарова, артист В. В. Битенский, режиссер М. М. Толчинский, директор театра Н. Н. Мосяков, артист В. И. Левицкий, артистка А. Д. Камардяна, народный артист Марийской АССР Л. В. Скрябин, артист Е. Г. Платон.

СОВ. ЧУВАШИЯ
г. Чебоксары

2 августа 1953 г., № 150

Под знаком братской дружбы

Коллектив Республиканского русского драматического театра им. Шкетана Марийской АССР, бывая на гастролях в Чувашии, всегда встречал теплый и дружеский прием зрителей братской республики. Поэтому известие о том, что и в этом году наш театр будет гастролировать в г. Чебоксарах, встречено было творческим коллективом с огромной радостью. Все работники театра готовились к предстоящим гастролям с особой тщательностью, сознавая большую ответственность перед требовательным чебоксарским зрителем. Театр выехал в полном составе. Первоначально предполагалось провести гастроль за 8 дней, но потом по просьбе зрителей и ответственности города срок гастролей был продлен еще на 5 дней.

За время гастролей театр показал 13 спектаклей в Чебоксарах, побывал со своими лучшими постановками в Цивильске, Кугесях, Суидыре, Чапаевском поселке, клубе «Электрик». Всего театр дал 22 спектакля, на которых побывало более 10 тысяч рабочих, колхозников и служащих города Чебоксар и районов республики. Организованно, по коллективным заявкам посетили театр рабочие и служащие Чебоксарского текстильного комбината, треста «Легпромстрой» № 11 и хлопчатобумажной прядильно-ткацкой фабрики.

Производственно-финансовый план театром за время гастролей не только выполнен, но и перевыполнен.

Очень приятно сознавать, что такие наши спектакли, как «Ксения» марийского драматурга А. Волкова, «Грушенька» по рассказу Н. Лескова «Очарованный странник», «Зыковы» М. Горького, «Девочки-красавицы» А. Симукова и комедия Кальдерона «В тихом омуте черти водятся», получили высокую оценку общественности города. Заслуженный успех имели у зрителей народный артист Марийской АССР Л. В. Скрябин, заслуженный артист Марийской АССР А. Н. Шарский, артисты И. Л. Гончарова, Р. И. Горожанова, В. Н. Привалихина, П. К. Дарьялов, Б. Я. Раздольев, В. И. Левицкий, А. И. Тарахтунов, В. В. Битенский, И. С. Тотьменин и молодые артисты театра А. А. Феоктистов, Е. Г. Платон, А. Д. Камардяна, И. И. Попова, З. В. Шишкина и другие.

Для коллектива нашего театра эти гастрольные поездки явились настоящим праздником братской дружбы Марийской и Чувашской республик.

Н. МОСЯКОВ,
директор театра им. Шкетана.

М. ТОЛЧИНСКИЙ,
главный режиссер театра.